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Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο 
«Νοσηλευτική Κοινωνικής Ψυχιατρικής»,  (Αρ. Προκ. 21956/22/ΓΠ1/03.10.2022, ΦΕΚ 
2934/24.11.2022/τ. Γ’, ΑΔΑ: Ω2ΣΛ469Β7Ξ-Τ0Η) 
Κωδικός Ανάρτησης ΑΠΕΛΛΑ: APP30939 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Νοσηλευτική Κοινωνικής Ψυχιατρικής» πραγματεύεται την εφαρμογή 
της Νοσηλευτικής Επιστήμης στο πεδίο της Κοινωνικής Ψυχιατρικής, δηλαδή νοσηλευτικές 
παρεμβάσεις και δεξιότητες που εφαρμόζονται στο πλαίσιο της ολιστικής νοσηλευτικής 
φροντίδας σε όλο το φάσμα των υπηρεσιών της κοινοτικής ψυχιατρικής φροντίδας, σε 
προβλήματα ψυχικής υγείας παιδιών, εφήβων, ενηλίκων και ηλικιωμένων, στην πρόληψη της 
ψυχικής νόσου και στην προαγωγή της ψυχικής υγείας του πληθυσμού,  στην ψυχοκοινωνική 
αποκατάσταση των χρονίως ψυχικά πασχόντων, στη   διασυνδετική ψυχικής υγείας, στην 
παράταση της ζωής, στην εκτίμηση και βελτίωση της ποιότητας ζωής και της ψυχοκοινωνικής 
ευεξίας ατόμων, οικογενειών, ομάδων πληθυσμού και κοινοτήτων μέσω νοσηλευτικών δράσεων. 

Ειδικότερα, το εν λόγω γνωστικό αντικείμενο περιλαμβάνει τα επιμέρους επιστημονικά πεδία: 

1. Την προληπτική ψυχιατρική νοσηλευτική και την αναγνώριση παραγόντων κινδύνου 
εμφάνισης ψυχικών νοσημάτων. 

2. Την εκτίμηση ψυχοκοινωνικών αναγκών υγείας και την παροχή νοσηλευτικής φροντίδας 
υγείας (πρόληψης και προαγωγής της ψυχικής υγείας, διάγνωσης, θεραπείας, 
υποστήριξης και αποκατάστασης) στο άτομο, στην οικογένεια, στους εργαζόμενους και 
στην κοινότητα. 

3. Τη νοσηλευτική διαχείριση και παρακολούθηση ασθενών με χρόνια ψυχιατρικά 
προβλήματα υγείας στην κοινότητα. 

4. Την εκτίμηση των ψυχοκοινωνικών επιπτώσεων της εργασίας και την προαγωγή ψυχικής 
υγείας στο χώρο εργασίας. 

5. Την εκτίμηση των ψυχοκοινωνικών επιπτώσεων των σωματικών νοσημάτων και την 
παροχή υποστηρικτικής νοσηλευτικής φροντίδας. 

6. Την προστασία της ψυχικής υγείας και την ενδυνάμωση των ασθενών με ψυχικό νόσημα. 
7. Τη νοσηλευτική εκπαίδευση σε θέματα κοινωνικής ψυχιατρικής νοσηλευτικής φροντίδας. 
8. Θέματα διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού των νοσηλευτικών υπηρεσιών. 
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Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Υπολογιστικές Μέθοδοι για την Ανάλυση και το Σχεδιασμό Υλικών, Δομών και Κατασκευών»,  
(Αρ. Προκ. 21958/22/ΓΠ1/03.10.2022, ΦΕΚ 2934/24.11.2022/τ.Γ’, ΑΔΑ: 692Ο469Β7Ξ-ΑΦΖ) 

Κωδικός Ανάρτησης ΑΠΕΛΛΑ: APP30940 



 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο περιλαμβάνει την ερευνητική περιοχή της ανάπτυξης υπολογιστικών 
μεθόδων για την ανάλυση της συμπεριφοράς συστημάτων σε επίπεδο υλικού, μικροδομής και 
ολόκληρων κατασκευών, καθώς και το σχεδιασμό τους. Ειδικότερα, η θεματική περιοχή 
σχετίζεται με την ανάπτυξη και εφαρμογή μεθοδολογιών μοντελοποίησης, ανάλυσης και 
πρόβλεψης της συμπεριφοράς των εν λόγω συστημάτων σε διάφορες κλίμακες (νανο-, μικρο-, 
μακρο-σκοπική κλίμακα), τόσο μεμονωμένα όσο και σε συνδυασμό. Οι αναπτυσσόμενες 
μεθοδολογίες θα πρέπει να είναι συνδυαστικού χαρακτήρα  κάνοντας χρήση διεπιστημονικών 
μοντέλων και εξισώσεων, να ενσωματώνουν τεχνολογίες αιχμής όπως οι κυματιδιακές 
συναρτήσεις και η τεχνητή νοημοσύνη, σε κλασσικές μεθοδολογίες  όπως π.χ. η μέθοδος των 
πεπερασμένων στοιχείων και η ισογεωμετρική ανάλυση, ώστε να προκύπτουν πρωτότυπες 
μεθοδολογίες ανάλυσης, σχεδιασμού και υπολογισμών σε πολλαπλές κλίμακες (multiscale) και 
πολλαπλές αναλύσεις (multiresolution). Οι αναπτυσσόμενες μεθοδολογίες θα πρέπει να 
βρίσκουν εφαρμογή σε πεδία της εφαρμοσμένης μηχανικής και της ενέργειας٠ενδεικτικά: 
ανάλυση και σχεδιασμός συστημάτων σε επίπεδο υλικού/μικροδομής/κατασκευής με στόχο την  
αποδοτικότερη λειτουργία τους μηχανικά και ενεργειακά, μελέτη και αλληλεπίδραση 
συστημάτων με το  περιβάλλον τους, ανάλυση συμπεριφοράς και απόκρισης.  

 

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 30.01.2023. 

 

 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική 
προθεσμία δύο (2) μηνών από την ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της δημοσίευσης 
της Προκήρυξης αυτής στον Ημερήσιο Τύπο μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά. 

  

  Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί 

από Α.Ε.Ι. εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τον 
ΔΟΑΤΑΠ ή αντίγραφο της αίτησης για αναγνώριση της ισοτιμίας. 

3. Βιογραφικό σημείωμα. 
4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα. 
5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα. 

Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και όλα τα 
απαραίτητα για την κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα προβλεπόμενα 
στο άρθρο 9 παρ. 1 και 2 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α΄ 38) προσόντα εκλογής. 

Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται 
αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη υποβολή της 
κατά τα ανωτέρω αίτησης εντός της ταχθείσης από την προκήρυξη προθεσμίας συνιστά λόγο 
απαραδέκτου της αίτησης. 

 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 



 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών 
κατόπιν παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα 
προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-
μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του 
κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος. 

 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής 
κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί 
στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 

 Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την 
έκδοση της Πρυτανικής Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των 
στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο 
οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 

 Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και 
πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή 
εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής 
Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής 
γλώσσας. 
 
Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ειδ. Φορέα 19-250 ΚΑΕ 0251). 
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